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Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie oraz przejść granicznych w województwie warmińsko-mazurskim.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI 

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ
1. W odpowiedzi na złożone przez wykonawców zapytania odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) Pytanie nr 1: czy zamawiający dopuści następujące zmiany: Komputer stacjonarny z monitorem (biurowy) – jednostka centralna –  46 szt: - płyta główna 4  szt. SATA w tym 2 szt. x SATA 3.0 - płyta główna 10 portów wyprowadzonych na zewnątrz w układzie : przód 4 USB w tym 2 x 3.0, tył 6 USB w tym 2x 3.0 - pamięć operacyjna bez radiatorów [pamięć DDR3-1600 (PC3-12800) nie wymaga montowania radiatorów do prawidłowej pracy, Zamawiający nie wskazał zamiaru wykonywania overclockingu (OC) podzespołów] - karta grafiki – czy Zamawiający dopuści zastosowanie przejściówek w celu uzyskania wymaganych złącz: D-Sub, DVI, oraz HDMI w kartach graficznych ? - obudowa – wymiary MINIMALNE 37x42x18 cm - zasilacz 290W tryb pfc aktywny, zabezpieczenia: OVP, UVP, SCP, OPP, Certyfikat min. 80PLUS. Komputer „All-In-One” typ III – 2 szt. - Cechy ekranu - możliwość regulacji nachylenia  ekranu od  -5 do +60 , bez możliwości położenia na płasko monitora [aktualny zapis wskazuje niestety tylko na 1 producenta, art. 7 pzp.]. Monitor 27” typ I – 1 szt. - czas reakcji matrycy 8ms - kontrast statyczny 1000:1, dynamiczny 2mln:1 - Wyświetlane kolory 22 bit [10 bit panel, wewnętrzny procesor - 12 bit] - załącza – czy zamawiający dopuści zastosowanie przejściówek w celu uzyskania  wymaganych złącz: D-Sub, DVI, oraz HDMI - Język OSD – Angielski - Głośniki – stereo doczepiane do monitora. Monitor 27” do komputera przenośnego z poz. 27 – 3 szt. - Głośniki mocowane do monitora - kamera internetowa 2Mpix z mikrofonem mocowana do monitora,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w pkt 2 niniejszego pisma,
2) Pytanie nr 2: w specyfikacji są 2 rozbieżne informacje: w szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – część I komputer „All-In-One typ I – 7 szt. a w Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia komputer „All-In-One” typ II – 10 szt. Proszę o informację jak powinno być,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia w tym zakresie w pkt 2 niniejszego pisma.
2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w poz. 7 dotyczącej komputera „All-In-One” typ III – 2 szt., dotychczasową treść pkt 1: „Procesor – procesor o minimalnej wydajności uzyskanej w teście PassMark – PerformanceTest – CPU Benchmark >= 4100 według danych na dzień składania oferty” zastępuje się treścią: „Procesor – procesor o minimalnej wydajności uzyskanej w teście PassMark – PerformanceTest – CPU Benchmark >= 3600 według danych na dzień składania oferty”,
2) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w poz. 21 dotyczącej monitora 27” typ I  – 1 szt., dotychczasową treść pkt 5: „Kontrast statyczny – min 3000:1” zastępuje się treścią: „Kontrast statyczny – min 1000:1”,
3) w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w poz. 5 dotyczącej komputera „All-In-One” typ I dotychczasowa treść: „Komputer „All-In-One” typ I – 7 szt.” zostaje zastąpiona następującą treścią: „Komputer „All-In-One” typ I – 10 szt.”.
Jednocześnie zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie: w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI I zamówienia – załączniku nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w poz. 20 dotyczącej monitora 40”, dotychczasową treść pkt 1:  „Przekątna ekranu – 40 cali” zastępuje się treścią: „Przekątna ekranu – minimum 40 cali”.
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian. 
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